

НОВОСТЬ
20.04.2020

МОЛОДОЙ ИНЖЕНЕР ЛУКОЙЛ-КОМИ ОТМЕЧЕН НА ВСЕРОССИЙСКОМ УРОВНЕ

Инженер Группы подготовки нефти и трубопроводного транспорта НШПП «Яреганефть» Александр Мороз вошел в число победителей Всероссийского конкурса «Новая идея» на лучшую научно-техническую разработку среди молодежи предприятий и организаций топливно-энергетического комплекса. Конкурс проводится под эгидой Министерства энергетики Российской Федерации и направлен на раскрытие и стимулирование научно-технического потенциала молодых специалистов отрасли.

Александр Мороз признан одним из двух победителей в номинации «Лучший инновационный проект» в секции «Добыча и подготовка углеводородного сырья на разрабатываемых месторождениях». На конкурсе он выступил с работой «Внедрение установки предварительного сброса воды на Пункте подготовки и сбора нефти». Проект предполагает внедрение оборудования, которое позволит улучшить качество процессов подготовки тяжелой ярегской нефти и оптимизировать при этом затраты энергетических ресурсов.